

## Глава ФСКН России выступает за принудительное лечение наркомании

«Я отношусь к этому как к серьезной возможности спасти людей, а не как к ужесточению государственной политики», – сказал Черкесов в четверг на встрече с представителями региональных СМИ в Москве.

Он напомнил, что принудительное лечение применялось в Советском Союзе и в России до середины 90-х годов.

«Это необходимо, это – спасение человека, когда невозможно с ним рядом жить, невозможно смотреть, как он погибает, и ждать, когда он возьмется за нож», – добавил Черкесов.

Вместе с тем, он отметил, что для принудительного лечения необходима развитая инфраструктура лечебных учреждений, а также общественное мнение в поддержку расходования бюджетных средств на лечение наркоманов.

По его данным, в России ежегодно от употребления наркотиков погибают 700-800 тысяч человек.

Он сообщил, что всего в России имеют опыт употребления наркотиков около 6 миллионов человек, 1,8 миллиона больны наркоманией, 350 тысяч находятся на учете в наркологических диспансерах. При этом на всю страну работает лишь две тысячи медицинских наркологических учреждений.

Как отметил Черкесов, «проблема наркотизации есть в каждом регионе, «белых пятен» на карте в этом смысле уже не осталось. Наибольшему распространению наркотиков подвержены мегаполисы и экономически развитые регионы».

Он указал на то, что больше всего наркотики распространяются в Ямало-Ненецком, Ханты-Мансийском автономных округах, а также в Екатеринбурге, Санкт-Петербурге и Москве. Кроме того, большое количество наркотиков выявлено в регионах Центральной Сибири и Урала, где произрастает конопля

«Конопля в России произрастает на площади более одного миллиона квадратных километров. Это – Сибирь, Урал, центральные регионы России, где, разумеется, производят, употребляют и вывозят наркотики. Кроме того, с этой проблемой сталкиваются регионы Сибири и Поволжья, которые граничат с Казахстаном и через которые осуществляется наркотрафик», – сказал Черкесов.

Он добавил, что, в свою очередь, с Запада в Россию поступают сильно действующие синтетические наркотики такие, как триметилфентонил.

«Одна десятитысячная грамма этого вещества – это уже разовая доза, достаточная для наркотического опьянения. В условиях, когда героина не хватает, все больше наркоманов переходят на этот наркотик», – отметил Черкесов.

По его словам, с начала года ФСКН РФ изъяло 160 килограммов триметилфентонила, что «в героиновом эквиваленте» составляет примерно 85 тонн.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2820 24.11.2006, 14:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=34203> Bytes: 2410 / 2410 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта